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7.) Zj /’ 055 15t Bhngesatmrnttplon wbr E776 Lo
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2. ) In Wirklihkedt st dte Ertbwerbtecsontivy
e////'af%/o’}mj; mit Ly g, = TE7 /% b,

und /“,%/,e — 752 Mep. koo e nwaxrag/e
Brlingeccowrndipbect rw, Poriel 2205557

30 3t s, Woie GIOSS (SE_Spenit pfE Bortrir—
prschndlpbet e Sfptel7

3) Eve /Imﬁy/&é Jubhoentl 4’{% Solowere
K. &ge/ vt Crinbee Jtrelmrccre, Lor
Lheo, wird Vo Cragren KovSTicutce, Trekh—

wwement  wou 0 025Am éf;&é/ﬂ//zf/f"ﬁ
S1e greht sl ann ez derCen Sttt -
/%Wné-e‘.

a) Wie fross (st abs [Tasseatviphentom -
wiedt atr Hwpel ”

K) towr pie vie/ wazsz He Bewe —
L(SEnorsiC  ger Hpel ber oppt
/2@5/@4%5 2 ? A e
C) Um wie yrel nimmt Her Drehimpule pro- Setunde
tu wnd wie gross st e Winkelbeschleunigung ?

/3 ) Wee f’/’ﬂ%‘ swill linewrtr Jreqpents , Irelrree —
pouls “cena’ ZeWé/‘ij’%@rffe erner~ 3.0
Schweree /%zfe/ n1ct Croeee Jurebitee e

vou 12 (ree y weeth Sie 1wt Eitrer Sesipprie-
A(f;',ée/f vora 2.0221/s r/tt?
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5.) At aneee 1.2k schveres d
Sylidtr mf Durttumessér ‘
B Orver Wikl ecne bl so u
Stluvere A’d//éég('f/ 10 Frer—
Cheser Dumtnerlr s ety
e gross o abs SrrssCotrdpfed s e ~
meat gés Z&fm&wm%ye;’eéf% /%2&%\/_7

6.) In e Hrasschake wird 20-
an Lrecsseedts Lockh ge-
Wlrt Abocoes Doprotwereser
ares [ Ta/ é/f//rfér St A5
Ner Jurttuveresser AEr ’
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5’/5/1 Y MﬁffM/zf%ﬂwaaw%f’ Y ik
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7/ Wie verandert sich das Massentragheitsmoment eines Wur-
fels, wenn man die Drehachse (vom Schwerpunkt S aus) pa-
rallel so verschiebt, dass eine Wirfelkante auf der Drehachse
liegt?

8) Eine Evsbomctipedtrcn ypthort jen'€ dmﬂféém'-

teton Frmen mit ener Jrdhfrepucee voe
11 Hz. Thr HusSontrithatssmmment beeiiity
Ner Drehachee panést ¢r 1fg o 2 Z///A/’r /73'
2rehon Nev Hrme Vq&/ﬂ;{/&f Mo Eisbreeatbrir~
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vy T
éé ) Mit weleher Jrehtrapuens rotiort e Estumet-
lhulorin npth ovn Frrzithec 2ty firme 7

j Wie viel Arbeit hat die Eiskunstlauferin beim Anziehen der
Arme verrichtet?
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